

# Породская газета

Есть что почитать,  
о чём поспорить,  
над чём задуматься  
и что разгадать.

Праздник  
российского  
триколора 2

Витамины  
из  
тайги 3

Что  
покажет  
ТВ 4

Ваш  
звёздный  
гороскоп 9

НЛО  
на юге  
Кузбасса 10

Потренируйте  
свой  
мозг! 11



На одном из бендеров на проспекте Текстильщиков еще недавно была реклама услуг сотовой связи. Сейчас от рекламного полотна осталось, пожалуй, три четверти, а оставшееся – просто некий строительный материал, но не рекламный, явно. Неаккуратно выглядит проспект с такой "рекламой". Надо бы это исправить.

№ 179-181 (19950-19952)

Пятница,  
20 августа

2010 г.

Сегодня –  
санитарная  
пятница

Регулярно участвуют в санитарных пятницах специалисты администрации города. В начале месяца они работали на прилегающей территории, приводили в порядок объекты на глянцевой агитации. На предыдущей неделе трудились на улице Розы Люксембург, где убирали мусор в лесах кустарников, чистили бордюры у дороги. На этой неделе, в

преддверии Дня шахтера, руководящий состав города выйдет в сквер за кинотеатром "Победа", чтобы любой уголок места главных праздничных торжеств, площадь Победы и ее район, был аккуратным.

Безусловное лидерство в проведении санитарных пятниц держат коммунальщики, выполняя не только самые большие объемы работ, но и в самых сложных районах. Так, на прошлой неделе коллектизы предприятий по обслуживанию жилья, которыми руководят индивидуальные предприниматели, убирали мусор, молодую поросль кустарника, скашивали траву на улице Суворова. Покос трав на выделенных участках вели рабочие "Дорожника", водоканала, горсети, спецавтоХозяйства. Сегодня у всех предприятий жилищно-коммунального хозяйства также определены районы, где предстоит убрать мусор или скосить траву. Причем все деятельности обозначено еще в начале недели, а среди объектов, в частности, улица Шакурина, Садовая, проспект Дзержинского.

Отмечается активное участие в санитарных пятницах шахт имени Кирова, "Комсомолец", погрузочно-транспортного управления, других коллективов города. А если представители каждого предприятия, учреждения, организации примут участие в сегодняшнем мероприятии, то день шахтера город встретит не только хорошим настроением, но еще чистотой и порядком.

Л. ГЛАДИМИРОВА.

## ПУСТЬ БУДЕТ УЮТНО И КРАСИВО

Постановлением администрации города "О проведении инициативного субботника по санитарной очистке и благоустройству города" от 29 марта текущего года каждая пятница объявлена в Ленинске-Кузнецком санитарным днем. Сегодня, в канун Дня шахтера, любимого праздника кузбассовцев, в нашем шахтерском городе состоится очередная санитарная пятница, во время которой каждый может внести частичку своего труда в благоустройство улиц, скверов, дворов.

У санитарных пятниц уже есть своя история. Ежегодно еще в марте начинается сначала активное массовое "пятничное" рыхление снега, за тем уборка мусора, закрепленных и прилетающих территориях, позднее – обустройство цветников и газонов у предприятий и учреждений. В мероприятиях принимают участие школьники, педагоги, медработники, шахтеры, коммунальщики, индивидуальные предприниматели. В течение весны и лета коллективы поддерживают порядок на стве-

денных площадях, причем санитарные пятницы стали традиционным временем организации общегородских работ по благоустройству.

В одну из пятниц августа этого года дружно трудились жители улицы Белорусской, которая выставлена на участие в городском конкурсе по благоустройству. Председа-

тель уличного комитета здесь уже сорок лет является Раиса Степановна Фаткутдинова, которая, заслужившая доверие узников всех жителей своего участка, их проблемы и заботы, заставила авторитет и уважение. Именно она собрала людей на работу.

- После того, как у домов были подстрижены кустарники, скосена трава, подметены прилегающие к усадьбам территории, наша Белорусская, которую мы очень любим, стала выглядеть еще изряднее и аккуратнее, – говорит Раиса Степановна.

Замечательные ютубы перед фасадом дома № 49 по проспекту Кирова. Имених невозможно пройти, не полюбовавшись многообразием и красотой цветов. И все бы хорошо, давят цветники явно нужно, даются в прополке. Может быть, сегодня, в санитарную пятницу, стоит обратить на это внимание?

Л. ГЛАДИМИРОВА.

## 22 августа – День Государственного флага России

**Государственный флаг Российской Федерации – её официальный государственный символ (наряду с гербом и гимном). Представляет собой прямоугольное полотнище из трёх равновеликих горизонтальных полос: верхней – белого, средней – синего и нижней – красного цвета. Отношение ширины флага к его длине составляет 2:3.**

### История флага России

До второй половины XVII века о флагах России ничего не известно. Различные варианты возникновения флага можно проследить только со времён царя Алексея Михайловича, когда в 1668 году был построен первый русский военный корабль «Орёл».

Летом 1667 года командир строящегося корабля фон Сведен подал царю «Роспись», что «ещё надобно к корабельному строению, опречь того, что ныне куплено за морем», в которой просил отпустить «киндыки (ткани) на изготовление флагов, при этом уточнял, что «а цветами те все киндыки как Великий Государь укажет». По этому случаю для царя Алексея Михайловича было подготовлено «Писание о зачинании знака и знамени или прапоров», где были приведены изображения знаки библейских 12-ти колен Израилевых, а также флаги тогдашних морских держав — Великобритании, Дании, Швеции и Нидерландов.

Так, царю доложили, что флаг Нидерландов представляет собой полотнище, состоящее из трёх горизонтальных полос равной ширины: красной (верхней), белой (средней) и синей (нижней), в результате чего была составлена «Роспись», которая свидетельствует, что для флагов была закуплена «киндык-алая», белая и синяя материя.

Ведущие отечественные вексиллологи А.Н. Басов и Ф.Ф. Веселаго считают, что «из цветов материй, употребляемых на флаге корабля „Орёл“, и из того, что при вооружении его главными распорядителями были голландцы, можно с большой вероятностью допустить, что тогдашний флаг в подражание голландскому состоял из трёх горизонтальных полос: белой, синей и красной», и судя по царскому указу, — с изображением золотого двуглавого орла в центре.

6 августа 1693 года, во время плавания Петра I в Белом море с отрядом военных кораблей, построенных в Архангельске, на 12-пушечной яхте «Святой Пётр» впервые был поднят так называемый «флаг царя Михайловского», состоящий из трёх горизонтальных равновеликих полос белого, синего и красного цветов, с золотым двуглавым орлом посередине. Оригинал этого старейшего из российских флагов, сохранившихся до наших дней, находится в Цент-



ральном военно-морском музее в Санкт-Петербурге.

### Создание флагов Российской империи

Уже 13 июня 1694 года под бело-сине-красным флагом на амстердамском рейде, по сообщениям голландских газет того времени, стоял купленный московским государством 44-пушечный фрегат, построенный в Роттердаме (позже, в Архангельске, Пётр I назвал корабль «Святое пророчество»).

В инструкции Великому посольству, данной Петром I в 1697 году, было сказано: «Гарусу на знамена, на вымпелы, на флюгели, белого, синего, красного аршин 1000 или 900, всякого цвета поровну».

19 ноября 1698 года на Воронежской верфи был торжественно заложен и в 1700 году достроен первый российский линейный корабль «Гото Предестинация». На одной из гравюр с изображением этого корабля, созданных в 1699—1700 годах художником А. Шхонебеком корабль несёт бело-сине-красный триколор.

В октябре 1699 года Пётр I в инструкции направляемому к султанскому двору в Стамбул русскому посланнику Емельяну Украинцеву нарисовал трёхполосный бело-сине-красный флаг.

### Флаг в период Временного правительства

После Февральской революции 1917 года импера-

тор Николай II отрёкся от престола в пользу своего брата, великого князя Михаила Александровича, который, в свою очередь, передал власть Временному правительству. 1 (14) сентября 1917 года Россия была провозглашена демократической республикой.

Во время революции широко использовался красный флаг, однако Юридическое совещание, состоявшееся 25 апреля 1917 года, предложило оставить в качестве национального бело-сине-красный флаг. На состоявшемся 6 мая 1917 года заседании Временного правительства вопрос о государственном гербе и национальном флаге был отложен до «разрешения Учредительным собранием». Бело-сине-красный флаг продолжал быть фактическим государственным символом России до Октябрьской революции 1917 года (дe-jure — до принятия флага РСФСР в 1918 году).

### Флаг Советской России

8 апреля 1918 года вопрос о флаге РСФСР обсуждался на заседании Совета Народных Комиссаров РСФСР. В постановлении СНК предлагалось ВЦИКу объявить государственным флагом красное полотнище с буквами «П. В. С. С.» (то есть с аббревиатурой девиза «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!»). Однако это предложение не было принято. Декретом Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета от 13 апреля 1918 года было установлено:

«Флагом Российской Федерации устанавливается красное знамя с надписью: Российская Социалистическая Федеративная Советская Республика».

### Флаг Российской Федерации с 1991 года

Во время «Августовского путча» бело-сине-крас-

ийской Федерации он был описан как «прямоугольное полотнище из трёх равновеликих горизонтальных полос: верхней — белого, средней — синего и нижней — красного цвета. Отношение ширины флага к его длине — 2:3». Оттенки цветов не были установлены.

Указом Президента Российской Федерации Б.Н. Ельцина от 15 февраля 1994 года № 319 «О штандарте (флаге) Президента Российской Федерации» был введён специальный флаг

ции» было включено положение о том, что допускается использование Государственного флага Российской Федерации, в том числе его изображения, гражданами, общественными объединениями, предприятиями, учреждениями и организациями в иных случаях, если такое использование не является надругательством над Государственным флагом Российской Федерации.

### День Государственного флага Российской Федерации

День Государственного Флага Российской Федерации отмечается 22 августа каждого года. Он был утверждён в 1994 году указом президента Российской Федерации.

### Значение цветов флага

Цветам российского флага приписываются множество символовических значений. В настоящее время не существует официального толкования цветов Государственного флага Российской Федерации.

Белый, синий и красный цвета с древних времён на Руси означали:

белый цвет — благородство и откровенность; синий цвет — верность, честность, безупречность и целомудрие;

красный цвет — мужество, смелость, величие и любовь.

Считается, что именно так следует расшифровывать символику бело-сине-красного «Флага Царя Московского».

Другим распространённым толкованием было соотнесение цветов флага с историческими областями Российской империи: Белый (белый цвет) и Малый (синий цвет) и Великой Руси (красный цвет). Это объяснение исходило из полного титула царей и императоров России: «Всея Великия, и Малые и Белые России», символизируя единение великороссов, малороссов и белорусов.

Кроме того в дореволюционные времена существовала другая трактовка значений этих цветов, например:

белый — цвет свободы; синий — цвет Богородицы;

красный цвет — символ державности.

Было также толкование этих цветов (подобно символику династического флага Романовых) как триединства православной церкви, царской власти и народа, где:

белый цвет — символ православной веры;

синий цвет — символ царской власти;

красный цвет — символ русского народа;

Помимо этого, часто высказывается мнение, что три цвета флага символизируют «Веру, Надежду, Любовь».

# Фары кедра

## КЕДРОВЫЕ ОРЕХИ

Известно, что кедр на самом деле - никакой не кедр, а сосна сибирская. Настоящие кедры растут в Ливане, а наши были названы так в XV веке, когда русские проникли в Сибирь и, пораженные красотой неизвестного дерева, уподобили его кедру из библейских книг. Кедровые орехи - это ядра, содержащиеся в кедровых шишках, и особенно популярны в итальянской кухне. Говорят, что римские легионы носили с собой кедровые орешки в завоевательных походах по Европе.

В кедровых орехах в десятки раз больше витаминов, чем во всех прочих, в два раза больше минеральных веществ. А также содержатся очень важные аминокислоты - причем больше, чем в молоке и мясе. Кедровые орешки подойдут без исключения всем. В них полностью отсутствует клетчатка.

Это - самые нежные и деликатные орехи. Их обожают наши желудки. Кедровые орешки цепко быстроусваиваются и легким белком.

## ПОЛЕЗНЫЕ СВОЙСТВА

В кедровых орехах содержится более 30 полезных для человеческого организма веществ, лишь по одному количеству витаминов кедровый орех превышает остальные орехи в десятки раз, а по количеству минеральных веществ почти в два раза.

Кедровые орехи являются хорошим источником белка (до 24%). В качестве белковой пищи орехи занимают важное место в питании сыроедов, вегетарианцев и людей, соблюдающих посты. Орехи очень полезны детям: содержащиеся в ядрах витамины способствуют росту организма.

Особую пищевую ценность представляют жиры, содержащие которых в кедровых орехах до 60%. Кедровый орех является источником лецитина, необходимого для питания нервных клеток и поддержания активной деятельности мозга.

**ПРИКАЗОМ** департамента лесного комплекса с 20 августа на территории Кемеровской области начинается период заготовки кедрового ореха.

Как сообщил начальник департамента лесного комплекса Кемеровской области В.О.Рыкалов, нарушение правил заготовки кедрового ореха влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до трёхсот рублей, на должностных лиц от трёхсот до пяти сот рублей, на юридических лиц от трёх тысяч до пяти тысяч рублей.

Осуществлять контроль за соблюдением требований правил заготовки будут государственные лесные инспекторы территориальных отделов департамента лесного комплекса Кемеровской области. На лесных дорогах появятся контрольно-пропускные посты, будет осуществляться регулярное патрулирование.

Департамент лесного комплекса обращает особое внимание кузбассовцев на обеспечение пожарной безопасности в лесах при ведении заготовки кедрового ореха.

Исследования доказали, что кедровые орешки являются прекрасным источником минеральных веществ, в особенности калия-минерала, необходимого для нервно-мышечной деятельности, а также магния, фосфора и железа, которые помогают противостоять стрессу и способствуют образованию красных кровяных телец. Кедровые орехи чрезвычайно богаты витаминами, прежде всего Е и группы В.

Ценные диетические и лечебные свойства кедровых орехов помогают при повышенном артериальном давлении и атеросклерозе, дают положительный эффект при повышенной кислотности желудочного сока, при язвах желудка и двенадцатиперстной кишки, против отрыжки и изжоги.

Попробуйте приготовить такой кедровый эликсир, полезный во всех видах воспалений внутренних органов. Несколько часов вымачивайте полопвину стакана кедровых орехов в небольшом количестве воды. Затем добавьте мёдом, добавив воды до двух стаканов. Процедите. Этот настой можно пить по несколько раз в день. Его добавляют в чай и каши, которые пришиб-

ретают нежный ореховый вкус. Ежедневная норма - по 20-40 г.

## ФАРМАКОЛО-ГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

Препараты из кедра обладают антимикробными, бактерицидными, противовоспалительными, мочегонными, отхаркивающими, противоастматическими, кровоочистительными, кровоостанавливающими, ранозаживающими, успокаивающими, противоцинготными свойствами, под действием препаратов из кедра укрепляется нервная, иммунная, сердечно-сосудистая системы. Ученые установили, что 100 г ядер кедровых орехов достаточно для удовлетворения суточной потребности организма взрослого человека в аминокислотах и таких важных и дефицитных микроэлементах, как медь, кобальт, марганец, цинк. Кедровые орехи восстанавливают и возвращают мужскую силу. Если орешки употреблять по горсти ежедневно, то можно значительно повысить иммунитет организма, увеличить долголетие человека, а также нормализовать артериальное давление.

крови, избежать склероза сосудов. Аминокислота (аргинин), содержащаяся в орешках, чрезвычайно важна для развития растущего организма, поэтому детям, подросткам и беременным женщинам полезно питаться кедровыми орешками. Кедровые орешки должны постоянно составлять рацион детей и подростков. Это благотворно влияет на физическое и умственное развитие ребенка. Очень полезны и необходимы орешки в период смены молочных зубов.

Настой скорупы кедровых орешков пить при заболеваниях крови, при остеохондрозах, артритах. Отвар скорупы кедровых орешков можно пить при желудочно-кишечных расстройствах. Он обладает вяжущим, обезболивающим и противовоспалительным действием.

## КЛАДЕЗЬ ПОЛЕЗНЫХ ВЕЩЕСТВ

Питательные и целебные свойства орешков во многом объясняются качественным составом жиров, белков и других веществ, содержащихся в них. Жир кедровых орешков отличается от других жиров высоким содержанием полиненасыщенных жирных кислот, особенно линолевой.

Из азотистых веществ преобладают белки, которые, в свою очередь, характеризуются повышенным содержанием аминокислот, и среди них преобладает аргинин. Эта аминокислота чрезвычайно важна для развития растущего организма, поэтому в рационе детей, подростков, беременных женщин кедровые орешки были бы незаменимы. Белки орешков легкоусвояемые.

Кедровые орешки - ценные носители жиро-расщепляющих витаминов Е, Р. Витамины группы Е, или токоферолы, очень важны и незаменимы для обеспечения полноценной наследственности. В переводе с греческого «токоферол» означает «несу потомство». В случае недостатка в организме витамина Е нарушается жировой баланс. Витамин Е отвечает за образование молока у кормящих матерей, и при его недостатке прекращается лактация. Предрасполо-

## Крем-желе кофейный с орехами

Продукты: 2 стакана сливок, 1 ст. ложка сахара, 4 ст. ложки измельченных ядер орехов, 4 ст. ложки крепко заваренного кофе, 2 ч. ложки желатина. Сливки взбить с сахаром, добавить орехи, кофе и распущенный на водяной бане предварительно желатин. Крем охладить до полузастигшего состояния.

женность тех или иных людей к атеросклерозу объясняется также Е-витаминной недостаточностью.

В кедровых орешках содержится комплекс витаминов В. Они нормализуют деятельность нервной системы, благотворно влияют на рост и развитие организма человека, улучшают состав крови. Молодые волки во время смены молочных зубов с удовольствием пекут кедровые орешки. Хищники употребляют орехи, равно как и травоядные. Орешки - прекрасное средство против В-авитаминоза, вызывающего тяжелые расстройства в деятельности организма.

Богаты ядра кедровых орешков ценными минеральными веществами и микроэлементами. Пищевая ценность подтверждается химическим составом кедровых орешков. По содержанию фосфатидного фосфора они превосходят все иные орехи, а также семена масличных культур. И только соя, как наиболее богатый источник лецитина, может в этом сравняться с орешками кедра. Кедровый орех - богатый источник йода, что очень важно для населения Сибири и Севера.

## Крем кофейный с ванилином и какао

Продукты: 150 г сахара, 2 яйца, 40 г какао-порошка, 150 г сливочного масла, ванильный сахар по вкусу, по 2 ч ложки порошка растворимого кофе и какао (кофе развести в 1/4 стакана сладкого кипятка). Смешать вместе сахар, яйца, какао, ванильный сахар и прогреть, размешивая венчиком, на паровой бане до загустения. Добавить размягченное сливочное масло и взбивать, добавляя по 1 ч. ложке холодного сладкого кофе, до охлаждения и получения однородной эластичной массы.

### Крем-желе

#### «Кофе со сливками»

Продукты: 1 стакан 35%-ных сливок, 3/4 стакана крепко заваренного кофе, 2 ст. ложки сахара, 2 ч. ложки желатина. Замочить желатин в горячем кофе на 20 минут (в соотношении 1:1), развести его на водяной бане оставшимся кофе, вылить тонкой струйкой во взбитые с сахаром сливки и осторожно перемешать.

## Телевидение

ли эту легенду на себе! Коллега Антошина прим. Первый сезон, 12-я серия, «Запах лжи». Антошин работает гаишником, предлагает купить у него очень дешевую иномарку, на которой еще и года не проездели, хозяин которой умер, по его словам, от сардического приступа. Но когда они покупают этот автомобиль, выясняется, что хозяин умер в машине, задохнувшись от выхлопных газов (заснув в закрытом гараже), и проводил там около месяца!

Большинство дверей в подъездах с кодовым электронным замком в эпизодах телесериала при появлении героями серии (как и главных героев) открываются без набирания кода. В некоторых сериях слышен звук «открытия замка» (пищание), который осуществляется ассистентом, стоящим за кадром (рядом с кнопкой, разблокирующей замок).

Герои прописаны в Москве, а ездят на машинах с подмосковными номерами. Район заявлен как «Тушинский СЗАО», в то время как на бортах милицейских машин написано СВАО.

Служебные удостоверения не похожи на настоящие.

В серии 33 «Судьба» дед рассказывает Глухареву, что к погибшей внучке приставали двое «черных», хотя, как видно из завязки серии, приставал только один, второго она не могла видеть. Да и скончалась девушка, не успев ничего рассказать об этом.

В самом конце серии про драг рейсинг показывают совершенно другие фото разбитой машины, хотя по сценарию там должны быть фотографии разбитой ВАЗ 2108.

В 29-й серии («Грехи отцов») Зимина встречает свою школьную знакомую и спрашивает «Ты меня не помнишь. Я — Ирина Зимина?». Зимина была замужем (как ясно с ее слов — официально), значит, скорее всего, меняла фамилию (правда, при этом могла и оставить старую). Так что школьная подруга вряд ли могла ее знать, как Зимину. В квартире Глухарева в кухне газовая плита, а в соседней квартире, где пьяница бьет жену и сына, электрическая плита.

Максим Авенин (Глухарь) и Денис Рожков (Антошин) специально ходили в тир, чтобы научиться стрелять как загородские спортивники.

Мелодия звонка мобильника Антошина — Музыка из титров первого сезона сериала.

Чтобы поддерживать спортивную форму для роли, Денис Рожков стал заниматься боксом. К тому же без помощи каскадеров выполнял сложные трюки. Например, пролетев 3 метра, прошел собой массивную фанерную конструкцию.

По сюжету Глухарев собирается купить щенка. Для съемок этой сцены пришлось организовать импровизированный «питомнический рынок» своими силами. Кроликов, собак, щенков, хомяков, морских свинок, попугайчиков и других домашних любимцев привозили на площадку сами участники съемочной группы.

По сценарию в серии «Допрос» был похищен банкомат. Актеры не протягивали этой серии тяжести и везли по всем местам съемок не бутафорский, а настоящий громоздкий аппарат весом почти тонну!

Герои фильма все время пьют безалкогольное пиво: «Белый Медведь» безалкогольное.

В 39-й серии «Столкновение» на ориентировке изображен Саша Белый из сериала «Бригада».



Подготовила М. Пчёлка.



«Глухарь» — российский телевизионный сериал. Премьера состоялась на телеканале НТВ 24 ноября 2008 года. Девиз телефильма — «Первый сериал, которому веришь».

По сюжету сериала большинство сцен происходит в московском районе Тушино. В сериале упоминаются улицы — Алешкинский пр., Цветочный пр., Сходненская ул., Лодочная ул. и т. д. Но по факту их снимали не на реальных улицах с таким же названием, а вообще в других районах. Единственным совпадшим с реальностью местом является «Западный мост», где Глухарев с Антошиным любили пострелять по бутылкам. С этого же моста в 48-ю серии 1-го сезона скидывают тело мертвого Алика.

ОВД «Пятницкий» — не существует. «Внутренности» отделения снимались в бывшем павильоне «Космос», стены ОВД собраны из гипсокартонных декораций. Внешний вид здания, в котором находился отдел расследований под руководством Ирины Зиминой, — это ОВД ВВЦ недалеко от станции метро «ВДНХ». Там же проходили съемки некоторых сцен сериала «Меч».

На съемках сериала использовался необычный реквизит, в том числе и съедобный.

Автобусная остановка — в нее по сюжету должна была врезаться машина уличных гонщиков. Бутафорскую остановку со специальными стеклами, не оставляющими порезов, изготовили под руководством художника-постановщика сериала Ирины Алексеевой. Перед съемкой стекла основательно побили, а стекла покорежили.

Для серии, когда инспектор ГИБДД останавливает машину, груженную арбузами, на площадку привезли два мешка этих фруктов. По сюжету милиционеры расстреливают арбузы. Но уничтожили не все, оставшиеся целый день с удовольствием доедала съемочная группа.

— На съемки животные попадают по-разному, — рассказывает директор съемочной группы Рита Коваленко. — Однажды в эпизоде использовали кота судного из членов групппы. Иногда красивых животных находим в квартирах, где снимаем. Например, у одной хозяйки было шесть кошек уникальных пород. Нескольких мы использовали для съемок.

В одном из эпизодов были нужны две дохлые крысы. Долго не знали, где их найти. В итоге на площадку привезли из питомника двух живых грызунов, которых на время съемок усыпили. После окончания работы они пришли в чувство, так что на съемках ни одна крыса не пострадала!



— В одной из серий мошенники сдавали крышки в металлолом, — рассказывает автор идеи и сценария Илья Куликов. — А по правилам принимают их туда только в разбитом виде. Государственное имущество на съемках, конечно, портить не стали. Специально для сериала заказали несколько крышек, которые актеры ломали в кадре.

В серии про поджоги машин нужно было организовать в кадре возгорание четырех авто, — продолжает Куликов. — Для этой цели машины были старые, которые не жалко жечь, — подходящие долго не могли разыскать. В итоге нашли только две, а чтобы в кадре их было четыре, снимали два раза и с разных ракурсов. И на экране потом все это выглядело просто отлично!

Для серии «Сырное дело» купили шесть больших головок молочного продукта. После съемок его порезали на кусочки и передали в передвижной буфет на площадке — и чака для съемочной группы.

По сюжету к майору Зиминой обращались продавцы сала с жалобой на кражу товара и приносили ей образцы продукции. И Зиминой захотелось самой это сало попробовать. Для эпизода сделали 6-7 дублей, чтобы процесс постижения продукта выглядел достоверно. За это время актриса Виктория Таракова съела без хлеба около 300 граммов сала! После съемок она еще долго не могла на него даже смотреть.

Они понадобились для съемок серии о мошенниках, продающих дешевые товары по завышенной цене. Утюг на рынке покупала начальник отдела Зимина. Услышав диалог, но не заметив камеры, к актрисе в кадре подошла женщина и стала убеждать, что с покупкой утюга ее обманули. Этот эпизод и вошел в сериал.

В 47-й серии, когда потерпевший приходит к Глухареву и говорит, что встречается с несовершеннолетней (17 лет), ему следователь говорит, что это преступление и каязтою статья. Хотя УК РФ предусматривает наказание лишь за половье сношения, изнасилование или лесбийство, совершенные лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, с лицом, заведомо не достигшим шестнадцатилетнего возраста. В той же серии для вызова «скорой» на

сотовом телефоне набирают две цифры (очевидно, «03»), в то время как минимальная длина номера в GSM составляет три символа (потому медпомощь вызывается как «003», «030», «03» и т. п., в зависимости от оператора связи).

— Большинство смешных случаев происходило как раз потому, что в кадре постоянно появлялись посторонние люди. К примеру, снимали мы эпизод одной из заключительных серий, когда Алик (супергерой подруги проститутки Дениса авт.) прямо на посту сбивает Антошина. Вместо меня стоял каскадер: его в момент наезда снимали со спины. И вот Алик на машине сбивает его, каскадер перепрыгивает через голову, падает на землю и лежит. В этот момент в кадр вдруг заезжает джип, оттуда выбегает девушка и пытается оказать каскадеру первую помощь. Правда,

— вспоминает Илья Куликов. — Алика сняли со спины, а каскадера сняли с головы, и он лежал на земле, пока девушка пыталась ему помочь.

В серии 33 «Судьба» дед рассказывает Глухареву, что к погибшей внучке приставали двое «черных», хотя, как видно из завязки серии, приставал только один, второго она не могла видеть. Да и скончалась девушка, не успев ничего рассказать об этом.

В самом конце серии про драг рейсинг показывают совершенно другие фото разбитой машины, хотя по сценарию там должны быть фотографии разбитой ВАЗ 2108.

В 29-й серии («Грехи отцов») Зимина встречает свою школьную знакомую и спрашивает «Ты меня не помнишь. Я — Ирина Зимина?». Зимина была замужем (как ясно с ее слов — официально), значит, скорее всего, меняла фамилию (правда, при этом могла и оставить старую). Так что школьная подруга вряд ли могла ее знать, как Зимину.

В квартире Глухарева в кухне газовая плита, а в соседней квартире, где пьяница бьет жену и сына, электрическая плита.

Максим Авенин (Глухарь) и Денис Рожков (Антошин) специально ходили в тир, чтобы научиться стрелять как загородские спортивники.

Мелодия звонка мобильника Антошина — Музыка из титров первого сезона сериала.

Чтобы поддерживать спортивную форму для роли, Денис Рожков стал заниматься боксом. К тому же без помощи каскадеров выполнял сложные трюки.

Например, пролетев 3 метра, прошел собой массивную фанерную конструкцию.

По сюжету Глухарев собирается купить щенка. Для съемок этой сцены пришлось организовать импровизированный «питомнический рынок» своими силами.

Кроликов, собак, щенков, хомяков, морских свинок, попугайчиков и других домашних любимцев привозили на площадку сами участники съемочной группы.

По сценарию в серии «Допрос» был похищен банкомат. Актеры не протягивали этой серии тяжести и везли по всем местам съемок не бутафорский, а настоящий громоздкий аппарат весом почти тонну!

Герои фильма все время пьют безалкогольное пиво: «Белый Медведь» безалкогольное.

В 39-й серии «Столкновение» на ориентировке изображен Саша Белый из сериала «Бригада».



маеи уже пятый или шестой дубль, все

идет по глянцу. Но тут рядом останавливается «пятерка», из которой высаживается мужик и начинает мне помогать. Причем он настолько активно включился в процесс «скручивания» преступника, что, несмотря на хорошую сыгранную сцену, мне пришлось сказать: «Стоп! Кино!». Иначе он мог реально травмировать актера. Мужик, конечно, потом извинился. Оказалось, что он сам из московского уголовного розыска и, проезжая мимо, просто решил помочь своим.

Думаю, что многие телеканалы американской телепрограммы «MythBusters» («Разрушители легенд») помнят легенду о том, что можно продать машину, в которой снели труп. Так вот, персонажи сериала «Глухарь» Антошин и Глухарев испытыва-

ли эту легенду на себе! Коллега Антошина прим.

Первый сезон, 12-я серия, «Запах лжи». Антошин работает гаишником, предлагает купи-

ть у него очень дешевую иномарку, на которой еще и года не проездели, хозяин которой умер,

по его словам, от сардического приступа.

Но когда они покупают этот автомобиль, выясняется, что хозяин умер в машине, задохнувшись от выхлопных газов (заснув в закрытом гараже), и проводил там около месяца!

Большинство дверей в подъездах с

кодовым электронным замком в эпизодах телесериала при появлении героями серии (как и главных героев) открываются без набирания кода. В некоторых сериях слышен звук «открытия замка» (пищание), который осуществляется ассистентом, стоящим за кадром (рядом с кнопкой, разблокирующей замок).

Герои прописаны в Москве, а ездят на машинах с подмосковными номерами. Район заявлен как «Тушинский СЗАО», в то время как на бортах милицейских машин написано СВАО.

Служебные удостоверения не похожи на настоящие.

В серии 33 «Судьба» дед рассказывает Глухареву, что к погибшей внучке приставали двое «черных», хотя, как видно из завязки серии, приставал только один, второго она не могла видеть.

Большинство дверей в подъездах с

кодовым электронным замком в эпизодах телесериала при появлении героями серии (как и главных героев) открываются без набирания кода. В некоторых сериях слышен звук «открытия замка» (пищание), который осуществляется ассистентом, стоящим за кадром (рядом с кнопкой, разблокирующей замок).

Герои прописаны в Москве, а ездят на машинах с подмосковными номерами. Район заявлен как «Тушинский СЗАО», в то время как на бортах милицейских машин написано СВАО.

Служебные удостоверения не похожи на настоящие.

В серии 33 «Судьба» дед рассказывает Глухареву, что к погибшей внучке приставали двое «черных», хотя, как видно из завязки серии, приставал только один, второго она не могла видеть.

Большинство дверей в подъездах с

кодовым электронным замком в эпизодах телесериала при появлении героями серии (как и главных героев) открываются без набирания кода. В некоторых сериях слышен звук «открытия замка» (пищание), который осуществляется ассистентом, стоящим за кадром (рядом с кнопкой, разблокирующей замок).

Герои прописаны в Москве, а ездят на машинах с подмосковными номерами. Район заявлен как «Тушинский СЗАО», в то время как на бортах милицейских машин написано СВАО.

Служебные удостоверения не похожи на настоящие.

В серии 33 «Судьба» дед рассказывает Глухареву, что к погибшей внучке приставали двое «черных», хотя, как видно из завязки серии, приставал только один, второго она не могла видеть.

Большинство дверей в

**ОВЕН**

Расположение планет в течение этой недели рекомендует типичным Овнам сосредоточить свое внимание на собственном здоровье. Ваше самочувствие в этот период может значительно улучшиться, именно поэтому сейчас удачное время для начала здорового образа жизни, избавления от вредных привычек, а также интенсивной борьбы с различными хроническими заболеваниями. Сил у организма для этого будет достаточно. Это время может стать благоприятным и на работе. Улучшатся ваши взаимоотношения с коллегами, а также - что самое важное - с вашим руководством. В это время не исключено появление новых возможностей для карьерного роста.

**ТЕЛЕЦ**

Эта неделя у типичных Тельцов пройдет довольно благоприятно. Удача сейчас будет на вашей стороне, и приложении определенных усилий вы сможете четко ощутить на себе благосклонность Фортуны. Именно поэтому не стоит сейчас упускать удачные возможности. Если вы будете бездействовать, то самой важной наградой в течение этого периода станет лишь отдых. Если же вы приложите усилия для достижения желаемого, то сможете добиться значительных успехов. Удача сейчас будет ожидать вас в творчестве и научной деятельности, развлекательных путешествиях. Не исключены победы в спортивных или интеллектуальных состязаниях.

**БЛИЗНЕЦЫ**

В течение этой недели типичные Близнецы смогут успешно решать любые вопросы, связанные с недвижимостью. В этот период можно вступать в наследство, успешно гасить ипотечный кредит или, напротив, изучив различные предложения, подобрать воспользоваться одним из них. Для этого в вашей жизни наступает довольно удачный период. Многое будет удивлять, хотя и потребует с вашей стороны порой весьма интенсивных усилий. Если вы участвуете в различных спорах или даже судебных разбирательствах, связанных с недвижимостью, то сейчас удача в них также окажется на вашей стороне. В течение этой недели вы можете улучшить свои взаимоотношения с родственниками, родителями, членами вашей семьи.

**РАК**

Расположение планет в течение этой недели способствует общению. Сейчас вам будет проще выражать свои мысли, а также доводить их до большого количества людей. Ваша способность сейчас обязательно будут услышаны. У вас усиливается способность договариваться, убеждая окружающих в своей правоте. Поэтому причине сейчас можно вести конструктивные беседы с партнером по браку, участвовать в деловых переговорах или даже в судебных процессах. Но если в этом случае, если ваши слова действительно являются истиной.

ются истиной. Эта неделя также принесет вам новые общие интересы в супружеских отношениях: появится больше точек соприкосновения и больше общих тем для внутрисемейных бесед. Благоприятно должны сложиться и небольшие поездки, особенно вместе с деловыми партнерами или любимым человеком.

дете чувствовать себя наиболее комфортно и уверенно. Важным критерием станет и безопасность. Возможно, лучше сейчас предпочесть отдых в домашней обстановке. Этую неделю можно использовать и для того, чтобы создать более комфортные и уютные условия проживания в собственном доме. Мож-

ченко, что довольно значительную. В течение этой недели вы также сможете более целенаправленно управлять своими финансами, легче достигать материальных целей, если они четко сформулированы вами.

**КОЗЕРОГ**

Расположение планет в течение этой недели окажется благоприятным для обучения. Сейчас процесс получения новых знаний будет проходить довольно активно. Отношения с преподавателями также будут складываться успешно. Это отличное время и для расширения собственного кругозора. Многие знания вы сейчас сможете получить на практике, а также в ходе проводимых вами исследований или экспериментов. Эта неделя у типичных Козерогов окажется благоприятной для поездок и путешествий за границу, а также для активного отдыха. Во время путешествий не исключены знакомства с иностранцами. Хотя они могут произойти не только во время вашего нахождения за границей, но и в разных других ситуациях.

**ВОДОЛЕЙ**

Этой неделе у типичных Водолеев окажется благоприятной для решения любых тайных вопросов. Сейчас вам будет значительно проще вывести на поверхность все скрытые ситуации, прояснить их, проводить собственные расследования. Вы можете настолько войти в роль частного детектива, что ваши способности в итоге окажутся не хуже, чем у профессионалов в данной области. В течение этого периода вы также сможете успешно решать любые вопросы, связанные с собственной безопасностью. Вы четко сможете осознавать, что именно может представлять угрозу, и своевременно предпринимать профилактические меры. В течение этой недели можно заниматься психологией - сейчас вы способны глубоко понять свой внутренний мир, проникнуть в глубины подсознания, в том числе с помощью использования техники гипноза.

**РЫБЫ**

Расположение планет в течение этой недели указывает на то, что вам стоит обратить внимание на свои личные взаимоотношения. Сейчас у вас с близким человеком могут появиться новые совместные планы или интересы. Любая деятельность вместе с партнером по браку окажется довольно приятной, удачной и эффективной. Это будет играть в пользу укрепления ваших отношений и добавления им некоторой динамики. Удачно сложится в это время знакомство своей второй половины с вашими друзьями или соратниками. Эта неделя будет благоприятной и для коллектива решения каких-либо вопросов, связанных с юриспруденцией: текущим законодательством, отстаиванием своей правоты.

**СТРЕЛЕЦ**

В течение этой недели вы сможете четко осознать, каких целей хотите добиться в данный момент, а затем приложить целенаправленные усилия для этого. Это хорошее время для привлечения влиятельных людей к решению собственных задач. Неделя станет благоприятной для завоевания репутации или популярности. Однако успех сейчас не придет к вам сам по себе. Необходимо будет показать силу собственного характера, приложить интенсивные усилия для достижения желаемого или инвестировать в приобретение известности некоторую сумму. Не исключ-

**МОУ "Гимназия №12"**

1 объявляет набор на курсы дошкольной подготовки и раннего изучения английского языка.  
1 Телефоны: 7-40-38; 5-34-72.  
1 Администрация.

Услуги электрика.  
TELEFON 8-951-1572-13497.

**ПРОДАМ**

Отборный моховский уголь в мешках.  
Телефон 8-913-423-60-67.

х х х

Отборный уголь в мешках. Телефон 8-901-929-10-21.

х х х

Напичники со ставнями отличном состоянии.  
Недорого. Тел. 8-923-510-28-01.

х х х

Уголь высшего качества в мешках.  
Телефон 8-960-905-38-86.

**ТРЕБУЮТСЯ**

Срочно! Требуются помощник руководителя.  
Удобный график. 350-500 до 1 парня.  
Тел. 8-923-516-40-76.

Работа офисного характера. Не требуется специалистам, студентам, домохозяйкам, попавшим под сокращение (от 15 до 60 лет). Возможны совмещение, доход от 5 до 9 тыс. руб. Тел. 8-913-293-09-60.

Работа в офисе для материально нуждающихся.  
Бесплатное обучение с представлением рабочего места.  
Тел. 8-350-260-51-72.

# Интересная

# СШБШРЬ

## “Мяу, собираюсь в отель”

Бывший строитель из Кемерова стал владельцем первого в городе отеля для домашних животных.

Открытие нового бизнеса начинающему предпринимателю Игорю Шкарупа подсказала сама жизнь. Вместе с сыном он занимался ремонтом и отделкой квартир. Нагрянул кризис, заказов стало мало. Стал искать новый способ заработка. Вспомнил, что для людей на время ремонта пристроить куда-либо своего питомца — настоящая проблема. Предприниматель съездил в Новосибирск, где уже работают отели для животных, наладил бизнес-план и при-

шел в центр занятости населения. На стартовый капитал арендовал помещение. Закупил стройматериалы и собственными руками начал воплощать свою мечту в жизнь.

В отеле для животных все по правилам гостиничного бизнеса — уютный ресепшн, администратор. Перед заселением заполняется специальная анкета, вместо паспорта — ветеринарная карта.

Сейчас вместе с остальными постояльцами здесь гостит и собственная собака Игоря. Пока

в отеле лишь 10 номеров-стандарт для кошек и собак, двухразовое питание, выгул. С «постояльцами» работают профессиональные кинологи.

В скором времени предприниматель планирует открыть парикмахерскую для животных и ветеринарную клинику, свой собственный магазин с кормами. Отель пока готов принять лишь кошек и собак, но в будущем, если дело пойдет — есть шанс организовать небольшой зоопарк.

Информация подготовлена по сообщению сайта «СТС-Кузбасс» [www.ctc-kuzbass.ru](http://www.ctc-kuzbass.ru).

## ОБНАРУЖИЛ БОЛОТНУЮ ГАДЮКУ

Юный житель Ленинска-Кузнецкого Ваня Мальцев недавно стал героем телерепортажей. Играя во дворе, он нашел... змею.

Незваную гостью поместили в банку. Специалисты установили, что находка — болотная гадюка. В Кузбассе такие рептилии живут на берегу Томи, в районе села Красного и Усть-Урского. Ее присутствие в городе специалисты объяснили просто: кто-то из местных жителей, путешествуя по сибирским просторам, сам того не зная, привез домой змею.

Сотрудники МЧС змею-путешественницу отвезли в места ее естественного обитания.

## “Заботы” коммунистов

Член президиума ЦК КПРФ Валерий Рашикин начал сбор 1 млн. рублей в пользу вице-спикера Госдумы от фракции «Единая Россия» Вячеслава Володина, который выиграл судебный процесс о защите чести и достоинства.

В.Рашикин сообщил на пресс-конференции, что единомышленники со всей страны уже начали присыпать к нему небольшие мешки с мелочью. «У нас граждане стали собирать, говорят, соберем копеечками. Сегодня со всей страны такие мешки стекаются. Я их погружу в «КамАЗ». Мы посчитали, один миллион рублей конфедерации лидер томских коммунистов Алексей Федоров. Холщовый мешок весом больше 5 кг был наложен пятикопеечными монетами на сумму 100 рублей. Как сообщалось ранее, В.Володин выиграл у В.Рашикина судебный иск о защите своей чести и достоинства.

## От злости озверел

Милиционеры Прокопьевска разыскивают мужчину, который, пытаясь предотвратить кражу из магазина, ударили грабителя ножом, отобрал у него похищенный товар и вернулся продавцам.

Когда продавщица продуктового магазина обслуживала одного из покупателей, злоумышленник украл упаковку сарделек и выбежал из магазина. Однако на пороге его задержал мужчина, нанес ему несколько ранений ножом в бок, забрал краденое и вернулся в магазин, после этого скрылся. Раненый грабитель потерял сознание, сотрудники магазина вызвали скорую помощь.

## ПРИЛЕТЕЛ НЛО

В ГОРНОЙ Шории археологи Кемеровского университета сняли на видеокамеру неопознанный летающий объект, круживший над тайгой, сообщает пресс-служба администрации Кемеровской области со ссылкой на руководителя экспедиции, доктора исторических наук Валерия Кимеева. «За время моей работы в регионе шорцы неоднократно рассказывали мне, что видят в тайге странные светящиеся объекты округлой формы. А в июне этого года, во время поездки по труднодоступным поселкам, я лично увидел НЛО в районе реки Мрассу, правда, камеры у

меня не было. Поэтому я посоветовал своим студентам-археологам взять в экспедицию видеокамеру. В июле ребятам удалось снять объект», — приводит пресс-служба слова В.Кимеева. НЛО увидели студенты четвертого курса исторического факультета КемГУ, когда размечали территорию возможного средневекового поселения шорцев, расположенного втайге в 80 км от райцентра Таштагол. Они быстро настроили видеокамеру и засняли объект, в течение нескольких минут круживший над тайгой, а затем скрывшийся за облаками, говорится в сообщении.

## “НАХИМИЧИЛ”

Сотрудники управления ФСБ по Новосибирской области задержали местного жителя с шестью слитками контрабандного золота весом более 3,6 кг.

Как сообщает пресс-служба ведомства, контрабанда была обнаружена в ходе оперативных мероприятий в новосибирском Академгородке. Гражданин, который является химиком по образованию, провел кустарную очистку и переработку золотого шлиха в слитки. Согласно проведенной экспертизе в изъятых слитках содержится 99,7% золота. По оценке специалистов стоимость изъятого золота составляет более 4,2 млн. рублей.

ОБЛАСТНОЙ суд Омска начал слушания по делу 27-летнего токаря завода им. Баранова Андрея Кудлы, который убивал прохожих, чтобы испытать изготовленное им оружие.

Розыск преступника сотрудники омского уголовного розыска вели на протяжении почти двух лет. Во всех случаях нападений отсутствовал мотив, и, что более всего затрудняло работу, — необычными оказались боеприпасы. Они представляли собой металлические стержни длиной 3 сантиметра и диаметром с карандаш. Эксперты установили, что изготовлены пат-

## К “золотым” рукам еще бы умную голову

роны на станке особого вида. В результате в конце 2009 года в круг подозреваемых попал токарь завода им. Баранова. Однако полугода оперативники вели работу по изучению его образа жизни, знакомств, передвижений. В начале июня, когда были добыты неопровергимые улики его причастности к преступлениям, он был задержан.

## Потому что глубоко и холодно

Традиционный массовый заплыв через Обь отменен в Новосибирске из-за плохой погоды.

Изначально спортивный праздник был назначен на 17 июля, но затем из-за погодных условий был перенесен на 31 июля. Однако вскоре было принято решение вовсе отменить мероприятие. Эксперты МЧС посчитали погодные условия в этом году неблагоприятными: скорость течения реки больше обычного в полтора раза и составляет 5 км/час, уровень воды высокий, температура воды низкая.



16



14



A large, stylized number '10' composed of concentric circles and a vertical bar.



Едино-образие									Энергетическая яркость
	Понимают по догадке	Призрак	1		Раздел биологии о клетке				
	Помост для казни								
	Рикки-Тикки-Тави	Двойник минуса	Мурашки по воде		Первый имам у шиитов				
	nl	Кличка и часть речи		Обрывок тряпицы					
			Тихоход в панцире						
Текст в телекадре	"Тягучее" вязаное полотно			Двухмачтовое судно	Испытание добродетели		Порча от злого ока		Шоколадный напиток
	Тост	Воронья ария							Джентльмен
	2					Баба в ступе			
	Триста лет беды на Руси	Вид широкого плаща		Смазочное масло	Малыш		Сохатый великан из чаши		Сетчатая ткань для окон
				Цель политика	Фронтовая дорога				
	Манильский гашиш	Деревянное печенье				Горячка в казино		Средство передвижения	
						Речной изгиб	Великая река Сибири		
				Кто там? (телефонное)	Деревянный остряк			..., два, три	
									Палач
						Сушеный абрикос			
				Фильм Соловьевича	Десять дней месяца				
	Страна в Средиземном море						"Безжизненный" газ		

**ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В «ГОРОДСКОЙ ГАЗЕТЕ» ОТ 13 АВГУСТА**

По горизонтали: Маринование. Шевро. Литъё. Пегас. Апостол. Осмотр. Шафран. Пустота. Где. Лавры. Туфли. Нигер. Ввоз. Коса. Ересь. Ass. Есаул. Тын. Лама. Капут. Надел. Узи. Ирмос. Ермак. Артишок.

По вертикали: Словоупотребление. Трюм. Суфле. Мадам. Опт. Шёпот. Оливье. Клик. Рота. США. Отвага. Аврора. Пума. Апаш. Узор. Алонсо. Акын. Альтист. Икс. Торг. Гост. Адрес. Сталлоне. Разносчик.

**Реклама, объявления**

## Сезон откроется на утренней заре

21 августа в Кемеровской области начинается новый охотничий сезон 2010-2011 годов.

Об особенностях проведения летне-осенней и зимней охоты на пресс-конференции рассказал начальник департамента по охране объектов животного мира Кемеровской области Х.М. Сурхаваев.

Важнейшие изменения в правилах охоты связаны с тем, что в этом году вступили в силу федеральный и областной законы «Об охоте», принятые впервые в новейшей российской истории (в царской России до революции 1917 года подобный общенациональный закон действовал, а после этого охотничья отрасль в стране развивалась по приказам и постановлениям министерств и ведомств). В частности, теперь отменены охотничьи путевки и лицензии на отстрел диких животных, вместо них будут выдаваться разрешения на добыву охотничьих ресурсов, за которыми желающим поохотиться нужно будет обращаться или непосредственно в охотничьи хозяйства, или в департамент по охране объектов животного мира в Кемеровской области (в зависимости от принадлежности конкретных лесных угодий либо арендаторам-частникам, либо государству).

В этом году с учетом неблагоприятных последствий от прошедшей холодной зимы уменьшены квоты на добыву отдельных видов животных, например, на косуль, чья численность в Кузбассе сократилась. Полностью запрещена охота на горностая, зайца-русака, северную куропатку, сурка. С другой стороны, целенаправленная работа по охране диких животных в Кузбассе привела к тому, что популяции ряда видов чрезмерно разрослась. Поэтому департамент по охране объектов животного мира, как сообщил Х.М. Сурхаваев, намерен выйти на коллегию администрации области с предложением разрешить не сезонную, а круглогодичную охоту на бобров и соболей.

Одновременно значительно увеличены штрафные санкции за незаконный отстрел диких животных. Так, браконьер, убивший лося, теперь заплатит не 5 тысяч рублей штрафа, а 80 тысяч рублей. За косулью штраф увеличен с 3 тысяч рублей до 48 тысяч. За медведя — с 5 тысяч до 65 тысяч рублей.

На водоплавающую, полевую дичь (голубей, перепелов) и болотно-луговую дичь (бекасов) можно будет поохотиться с утренней зари 21 августа по 31 октября, вальдшнепа — с 4 сентября по 31 октября, рабчиков, тетеревов, глухарей — с 4 сентября по 31 декабря, бурого медведя — с 1 сентября по 31 декабря, барсука — с 1 сентября по 31 октября, ондатру — с 1 октября по 28 февраля, бобра — с 1 октября по 28 февраля, зайца-беляка, лисицы с гончими и борзыми собаками, ловчими птицами — с 15 сентября по 28 февраля, зайца-беляка, лисицы всеми разрешенными способами — с 1 октября по 28 февраля, белку, колонка, норку, росомаху, рысь, соболя, хоря светлого — с 15 октября по 28 февраля, самцов косули сибирской во время гона — с 25 августа по 30 сентября, самцов лося «на реву» — с 20 сентября по 30 сентября, на косулью в зимний период — с 16 октября по 15 декабря, на лося, оленя благородного (марала) — с 16 октября по 31 декабря, на кабана — с 1 сентября по 31 декабря.

ХХХ

Накануне в районном обществе охотников и рыболовов обсуждались вопросы о порядке получения разрешений и путевок на охоту. Для этого в текущем году необходимо, кроме охотничьего билета, предъявить паспорт и написать заявление.

Путевки нынче решено выдавать только сезоны. Цены на них остались на уровне прошлого года. Но пенсионерам, возраст которых превышает 60 лет, а также инвалидам первой и второй групп путевки выдаются за половину стоимости.

М. НЕЧАЕВ.

## Городская газета

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 23 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 4810

### Татьяну Васильевну ФРОШКАЙЗЕР поздравляем с днем рождения!

Ваш день рождения —  
такой прекрасный повод,  
Чтоб выразить любовь  
и уважение,  
Всем сердцем счастья  
пожелать большого  
И замечательного настроения!  
Пусть помогает добрая  
поддержка,  
Легко осуществлять любое дело,  
И пусть всегда в душе  
живет надежда —  
Все сбудется, что сбыться  
не успело!

Валентина Николаевна и  
Татьяна Владимировна.

## АФИША НЕДЕЛИ

### КИНО

Кинотеатр «Победа»

С 19 по 25 августа

Всероссийская премьера боевика «Неудержимые» с Микки Рурком, Арнольдом Шварценеггером, Сильвестром Сталлоне, Джетом Ли, Дольфом Лунггреном, Эриком Робертсом в главных ролях. США посылают в Корзу, одну из стран Южной Америки, пять наемников для уничтожения местного диктатора, при этом никто не заботится о том, что они должны выжить... Их посыпают на верную смерть, используя, как пушечное мясо... (11.20 – 160 руб.; 17.20 – 200 руб.).

С 19 по 25 августа

Молодежный фильм «Шаг вперед-3». Смотрите прекрасный

фильм, где много красивых танцев и музыки (13.10 – 160 руб.; 21.30 – 200 руб.).

С 19 августа

Всероссийская премьера молодежного боевика «Каратэ-панцы» с Джеки Чаном в главной роли. 12-летний подросток вместе с матерью едет в Китай, в школе он влюбляется в свою одноклассницу, где и наживает себе врага в лице главного хулигана в классе... Чтобы защитить себя в чужой стране и свою любовь, он идет заниматься к техническому служащему, который является мастером восточных единоборств (9.00 – 110 руб.; 14.50 – 160 руб.; 19.10 – 200 руб.).

Добро пожаловать к нам в кинотеатр! Тел. 3-41-57.

## МОУ «Гимназия №12»

требуются учителя математики, английского языка, информатики, технологии (мальчики), физики.

Телефоны: 7-40-38; 5-34-72.

Администрация.

Лицензия № 42-01-00487

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР  
**ВАШ ДОКТОР**  
ЧАСТНАЯ КЛИНИКА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ

### □ Выведение из запоев, лечение похмелья на дому АНОНИМНО

(г. Ленинск-Кузнецкий,  
г. Попысаево, г. Белово, район)  
г. Ленинск-Кузнецкий,  
ул. Пушкина, 1а,  
т. 8-961-700-8149; 8-961-7042222

○ Вакцинация против 40 опасных инфекций.

○ Консультации врачей: кардиолог, эндокринолог, невролог, пульмонолог, лор, терапевт, хирург.

○ Хирург (патология вен, суставов, органов брюшной полости и др.) — выезд на дом; ЛОР (промывание миндалин, «кукушка», удаление инородного тела и др. процедуры) — выезд на дом.

○ Педиатрическая служба: педиатр, детский кардиолог, патронаж, детский ЛОР — выезд на дом.

○ Услуги процедурного кабинета с 8 до 20 часов.

○ УЗИ.

○ ЭКГ — по Холтеру (г. Москва).

○ ЭКГ и АД (запись за сутки).

○ Лабораторная диагностика, г. Новосибирск.

г. Ленинск-Кузнецкий,

ул. Пушкина, 1а,

т. 8-961-700-8149;

8-961-7042222; 3-43-06

## ТРЕБУЮТСЯ

Дополнительный доход всем, кто работает по графикам 2/2, 3/3, 7/7. Тел. 8-913-123-17-74.

ХХХ

Подработка всем от студента до пенсионера. Тел. 8-906-940-18-65.

ХХХ

Работа в офисе. Возможно совмещение. Тел. 8-904-996-35-30.

ХХХ

Менеджер, диспетчер с опытом работы. Тел. 8-906-933-36-92.

ХХХ

Сотрудники в офис. Можжно без опыта. Обучение на месте. Гибкий график. Достойная оплата. Тел. 8-951-608-61-06.

ХХХ

Сотрудники в офис. Работа с документами + телефонные переговоры. Тел. 8-951-178-14-38.

ХХХ

Сотрудники в офис. Гибкий график, совмещение. Тел. 8-906-927-86-90.

ХХХ

Персонал для работ офисного характера. Пол, возраст значения не имеют. Достойный доход. Возможна совмещение. Тел. 8-923-517-18-19.

ХХХ

Хотите работать на себя, а не на хозяина? Приходите, научим! Тел. 8-906-933-49-99.

### ПРОДАМ

срочно добродоротный дом по адресу: ул. Мельничный лог, 115 в связи с ликвидацией улицы.

Звонить: 8-904-994-19-04.

### УТЕРИ

Утерянное удостоверение пенсионера МВД № 26983, выданное 24 ноября 2003 года на имя Николая Леонтьевича Павлинова, считать недействительным.

Коллектив МУЗ «Городская поликлиника № 3» скрывает по всему безвременной кончине бывшего заведующего поликлиникой

ГУБИНА Леонида Андреевича

и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

### ПРОДАМ

3-комнатную «кленинградку». 5/5, центр, за магазином «Цимус». Пластиковые окна, сигнализация, телефон. В хорошем состоянии.

Телефон: 8-923-487-26-06.

ХХХ

щебень, отсев, бут, песок. Тел. 8-905-067-9210.

ХХХ

уголь, щебень, песок, ЛГС, щак от 1 т; вывозу угля по вашему талону. Тел. 8-951-618-98-73.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 3 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 19.08.2010г.

Печать офсетная.

Заказ 1581

Цена в розницу -

договорная.

Адрес  
редакции  
и издателя:  
652500,  
г. Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
пр. Кирова, 476  
Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:  
главный редактор — 5-13-45; заместитель главного редактора — 7-04-54; отделы: промышленный — 5-21-93, строительный — 5-20-53, социальной сферы — 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) — 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.